
Βγάζουν ξανά τη Χρύσα σε αργία μέσα σε ένα κλίμα κυβερνητικών πιέσεων και
επίθεσης!-

Όλοι στις 30/6 στην ΠΔΕ Αττικής στις 10:30 για τα πρώτα πειθαρχικά για
απεργία αποχή

Δεν θα τους περάσει!

Θα ξανανιώσουν την οργή μας και τη δύναμη της αλληλεγγύης και του αγώνα
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Να οργανώσουμε την άμεση απάντηση αλλά και τη μάχη του κλάδου

Λίγο πριν την εκπνοή της σχολικής χρονιάς, αλλά και αμέσως μετά τη λήξη του συνεδρίου
της ΔΟΕ στάλθηκε η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά που αποφάνθηκε
πως η Χρύσα Χοτζόγλου πρέπει να βγει ξανά σε αργία γιατί… «συντρέχουν λόγοι
δημόσιου συμφέροντος»! Το ίδιο δικαστήριο που ανέστειλε την αργία, λίγο μετά αποφασίζει
το ακριβώς αντίθετο! Να θέσει ξανά την Χρύσα σε αργία, μέχρι την εκδίκαση της επόμενης
προσφυγής με αίτημα την ακύρωση της αργίας πριν από το πειθαρχικό. Η διαφορά είναι ότι
τώρα ορίζεται ότι θα πληρώνεται το 75% του μισθού της αντί του 50%.

Είχαν προηγηθεί ο εκνευρισμός της κυβέρνησης ενάντια στην αρχική απόφαση του
δικαστηρίου που επανέφερε την Χρύσα στο σχολείο της και οι κυβερνητικές πιέσεις, ώστε να
ανατραπεί η θετική απόφαση της άρσης της αργίας. Μια απόφαση που πάρθηκε κάτω από το
βάρος του κινήματος.

Η κυβέρνηση και το σύστημα έκαναν τα πάντα, προκειμένου η επιστροφή της Χρύσας στο
σχολείο να μην καταγραφεί ως νίκη για τους εκπαιδευτικούς και τον λαό. Θέλουν να
τιμωρήσουν την αγωνίστρια εκπαιδευτικό για να τρομοκρατήσουν όποιον δεν
σκύβει το κεφάλι. Να επιβάλουν «σιωπή νεκροταφείου» για να ακούγονται μόνο
αυτοί και να περάσει η αντιδραστική πολιτική τους.

Δεν θα τα καταφέρουν! Η οργή μας θα εκφραστεί ξανά μαζί με την αλληλεγγύη και τους
αγώνες μας! Έχει μεγάλη σημασία κάθε ψήφισμα, κάθε έκφραση συμπαράστασης αλλά και η
ίδια η διάδοση της είδησης για την άδικη απόφαση του δικαστηρίου. ΑΜΕΣΑ, να
αποφασιστεί κινητοποίηση και διαδήλωση σαν πρώτη απάντηση στο ζήτημα.

Την ίδια στιγμή τίθεται ένα μεγάλο ζήτημα: το πώς θα οργανώσουμε την αντίστασή μας υπό
το καθεστώς των διώξεων, των απολύσεων και της επιχείρησης χτυπήματος της μόνιμης και
σταθερής δουλειάς. Το μπαράζ της επίθεσης είναι συνεχές: η τωρινή απόφαση για τη
Χρύσα, η αναμονή για τη Σοφία Καψαλάκη, και τη Ευαγγελία Τριανταφύλλου αλλά
και οι χιλιάδες συνάδελφοι με πειθαρχικά, τα οποία δεν πρόκειται να παραγραφούν. Η
καταδικαστική απόφαση για τα μέλη του ΔΣ της ΕΛΜΕ Κέρκυρας, η «επιχείρηση απαγωγής»
από την ΕΛΑΣ του μέλους του ΔΣ ΣΕΠΕ «Αριστοτέλης», Δήμητρας Τάσσου (στις 25/6), η
εκδίκαση των πρώτων πειθαρχικών για απεργία αποχή στις 30/6, όλα αυτά δείχνουν ότι η
μόνη επιλογή είναι να πολεμήσουμε στον πόλεμο που μας κήρυξαν. Και αυτό
απαιτεί και άμεση απάντηση αλλά κυρίως απεργία τον Σεπτέμβρη. Τα σχολεία δεν
πρέπει να ανοίξουν υπό το καθεστώς αυτής της «νέας κανονικότητας».



Απαιτείται από όλους, συλλογικότητες και σωματεία, η μέγιστη συσπείρωση, οι
πρωτοβουλίες πραγματικών συντονισμών στη δράση, με επικοινωνία συνεργασία και
αλληλοτροφοδότηση ώστε να χτυπούν σαν μια γροθιά τον αντίπαλο. Πρέπει να
προετοιμαστούμε για έναν μεγάλο αγώνα! Η επίθεση που θα δεχτούμε ως κλάδος τώρα
ξεδιπλώνεται πραγματικά! Αλλά ξέρουμε ότι και η κυβέρνηση δεν είναι παντοδύναμη. Οι
αγώνες του λαού και των εκπαιδευτικών την έχουν ζορίσει. Η κυβέρνηση λύσσαξε
όταν η Χρύσα επέστρεψε πίσω στη δουλειά της. Θα γυρίσει πίσω ξανά στους μαθητές
της! Το υποσχόμαστε!

Να παρθεί πίσω η αργία της Χρύσας – Κανένας άλλος συνάδελφος σε αργία – Πάρτε
πίσω όλες τις διώξεις!

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία-την απεργία-τον αγώνα-τους αγωνιστές!

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ 30/6 στις 10:00πμ στη συγκέντρωση στην ΠΔΕ
Αττικής (Ξενίας 24) για τα πρώτα πειθαρχικά των συναδέλφων Σπύρου Πουλή &
Νίκου Τζιανάκη για συμμετοχή στην απεργία αποχή.

Καλούμε σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα να πάρουν αποφάσεις για άμεση
κινητοποίηση, ως μια πρώτη απάντηση, στην απόφαση για επαναφορά της
δυνητικής αργίας της Χρύσας για τις 3 Ιουλίου το απόγευμα στις 7μμ στον Πειραιά
(Πλατεία Δημοτικού Θεάτρου).
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